Petienve Bapuanta Ne 1

100% — 16% = 84% — cocrapsier KOJUUeCTBO sI0J0K 0T 00IIero yhcaa
(hPYKTOB.

. 84 y
25 100 = 21 (1T.) — KOJHUECTBO sIOJOK.
Omesem: 21.

o rpaduky mosyuum, 4To B Hauajae peakimu Obio 15 Kr peareHra, a ue-
pe3 4 MUHYTHI OCTaN0Ch 3 KI' peareHTa. 3HAUHT, 34 MepBble UeThIPe MUHYTHI B
PEAKIMIO BCTYIUJIO 12 KI pearenra.

Omeem: 12.

O6o3nauum tpaneiumio ABCD (cMm, puc.). BC — wmenbliiee 0CHOBaHUE,

BC =9 —7=2. AD — 6oJbliee ocuopanne, AD = 7 — 3 = 4.

v
7

BD — Bwicora Tpanermu, BD =7 —1 = 6.

BC+AD pp_2+4,

Sapep = — 5 6 =18.

Omsem: 18.

Ha kaXn0oM W3 pasBeTBJCHUH JOLIAJb BbIOMPAET OJHO HAMPABJICHHE
U3 JBYX BO3MOXKHbIX. Bcero BblOop Hampasjenust jejaercss 4 pasza, Kax-
JbI pa3 He3aBUCHMO OT NPeIblAyIero BblOopa. BepostHoCTb TOro, uro
KaXK/blU Pa3 BbIOUPAETCs OJMH NyTb W3 JABYX, 4 pasBeTBJeHUH 4, paBHa

L1111 06

2 2 2 216
Omsem: 0,0625.
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log, (z+4)? = log, (52+20); (z+4)? = 52+20; 22 +8z2+16—5x—20 = 0,
243 —4=02, =115 = —4.
CJiestaeM MpoBEPKY.
x = 1;log,(1+4)2 =log,(5 - 1 + 20); log, 25 = log, 25.

x = —4; log,(—4 + 4)? He umeer cMbiCA.
3HaAuuT, KOpeHb ypaBHeHus © = 1.
Omesem: 1.
.4 _ BC . N _ BC _ BC _
Tax kax sin A = 1B (cm. puc.), 0 AB = A= T

VI=025 " 05V3 '

4

Omsem: 10.

Ha pucynke u300paKEn rpa@uk npou3BoaHol GyHkimn y = f(x). Touka

MakcumyMa ¢yukiun f(x) na orpeske [—4; 10] — 310 TOUKa, NMPU Mepexoje
uepes KOTOPYIO POU3BOIHAS MEHSIET 3HAK C «—+» Ha «—», Takux ToueK ase.
Omesem: 2.

Vimn = 7R%h, rie R — paauyc 0CHOBAHUS LMIUHAPA, h — €ro BLICOTA.

Tak kak R = aT\/? rJie ¢ — CTOPOHA MPABUJILHOTO TPEYIOJbHUKA, JTEKAIIETO

B OCHOBAHWH MMPU3MBI, TO R = %ﬁ ITo ycroBmio, h = % CJe0BaTeNbHo,
[}

Vi = TT49 -3 % = 196.

9
Omesem: 196.
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v? > 20,4 8000, v > 6400,

5 in LLT H_Wfr'ﬁfr'(,ﬂ)f
5 sin 19 cos 19 = 2,58in 6 = 2,5sin( 27w 6) =
=-25 sin% =—-25-05=—1,25.

Omsem: —1,25.

Haiiném, ¢ Kako! HaUMEHBIIIEH CKOPOCTbIO OYMET JABUTAThCH aBTOMOGHIb
Ha paccrosaun 0,4 KM OT CTapTa, eCiu MPUoOpeTaeMoe YCKOPeHHe He MeHbIIe
8000 km/u?.

) 2 .9
v? = 2la, | = 0,4 kM oT cTapra, a > 8000 kM/u?. a = g—l; g_l > 8000.

v| > 80. Tak kak v > 0, 70 v > 80.

Hawumensas ckopocTs aBToMOOHIST paBHa 80 KM/,
Omesem: 80.

[TycTh mepBbIH CyXOTPY3 MPOXOAUT PACCTOSHUE X METPOB 34 9 MHUHYT,

TOTAA €r0 CKOPOCTD % (M/mMuH). BTOpOH CyXorpy3 TPOXOMHT PACCTOSHHE
360 + 140 + 80 + 500 + « (M) ToxKe 32 9 MHHYT, TO €CTb €r0 CKOPOCTh
1080% (m/MuH).

OrTciofia CKOPOCTh BTOPOTrO CYyXOrpy3a GOJIbIle CKOPOCTH MEPBOr0 CyX0-
1080+« _ x _ 1080

9 9 9
Omeem: 7,2.

1
rpyaa ma = 120 (m/vum) = 120 - 1900 = 7,2 (gm/4).

%|~|

3
y=—ax+6zx=—22+6z, x>0,
1
y’:~%$§+6=~% x +6.

y’:O,%\/E:&\/E:zL,:c:lG.

Mpu0 <z <16y >0,mpux > 16y’ < 0.z = 16 — TOUKA MAKCHMyMa.
Omeem: 16.
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a) Menodib3yst OCHOBHOE TPUIOHOMETPHUECKOE TOXKAECTBO U (POPMYY KO-
CHIyCa IBOKHOTO apryMenTa, MOJYurM ypaBHenre tg? & = 3, KOTopoe PaBHO-
CHILHO YPABHEHUIO tg © = 4=+/3. TTo/yunm 1a ypaBHeHH:

1) tg 2 = /3, ¥ nepByio cepuio KopHeli z = % +mn,rnen € 7,

2)tgx = —+/3, ¥ BTOPYIO CepHI0 KOpHeH & = —% + 7k, tnek € Z.

0) Ha pucynke u3o6pazkeHna uucjaoBast OKPYy»KHOCTh, Ha KOTOPOH BbleJeHa

Jyra oT —% J0 g [TpomexyTKy [f%; %} MIPUHAJITEXKAT JIBA KOPHS;

. ™
I :*g,l‘Q:g.

SE
w|a

v

SR

Omesem: a) ig +mn,tnen € Z; 6) —%; %

a) Ha ocroBanuu ycioBUst pAaCCMOTPHM UepPTEX (CM. pHC. ), e SO — BBI-

corta nupamuibl, P1T — cpenHsas auHus Tpeyrojbiika ABD, E' — cepeluHa
S0, ZSAC = 45°, 01 — cepemmna AO.

PT || BD (xax cpenusis qunus AABD), nosromy PT' || SBD. 3ua-
UHT, (@ IepeceKaer MmiIockocTh S BD no npsMoii napaiebHoi P1' (a 3HaUHT,
u BD), npoxojsiiied uepes Touky .
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O0603HAUMM TOUKU TIepeCeueHus 3ToH nNpamoi ¢ péépamu SB u SD uepes
K v L COOTBETCTBEHHO.

Touku O u F nexxat B MAOCKOCTH (¢, 3HAUUT, MpaAMas O F Takxe Je:KUT
B 3T0H mIocKocT. O003HaunM uepe3 M TOUKY MepeceueHnst STOH MPsSMON ¢
peopom SC. Coenunsts mocaenoBatebuo Toukd 7', P, K, M, L u T', monyuum
HCKOMOE CeUeHHe.

DB 1 ASC,rtakkak DB 1L OSu DB 1 OA. LK || BD , cornacuo
BhlllIeCKazaHHomy, nostomy LK 1 ASC. Orcrona caenyer, uro LK L SM.

OE || AS (O1E — cpenusist ymnust AASO), AS 1 SC, rak kak
/ASC = 90°, nosromy O1 E 1 SC. Orciona caenyer, uto o 1. SC (« nipo-
XOJIAT uepes mepecekaiomuecs npsimble LK u O1 E, nepnennuxynsipusie SC').

6) M3 moKa3aHHOTO BhIIITE YTBEPAKIEHUS CIeyeT, uTo SM SBISeTCs BBICO-
To#t nupamuanl SKLM u KL | EM.

Tak kak LZESM = 45° u ASM E — npsamoyroJibHbi, To SM = M E.

Verin = %SKLM CSM = % : %KL "EM-SM = %KL . SM?2.

AASC ~ AOIMC, AO, = iAc, nosromy SM — isc.
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3amerum, uto TpeyroJbHukd ASC 1 ADC paBHbI (110 CTOPOHE U JIBYM MPHU-

JiexkauuMm yraam), nosromy SC = CD =4u SM = i -4 =1.

Haxkoner, KL = %BD = % - 4v/2 = 24/2. O1ciona noyuaem:

Vskrm = % 2v2-12 = ?

Omasem: —2.

w

[Tycrh £ = 237 — 1, TOrIa HEPABEHCTBO PUMET BHJL;

2 _ _
tff%”;o, W}O,omyﬂat<0;0<t<1;t>7.

Tpu t < 0 moayunm: 257%° —1 < 0; 3 — 22 < 0, otkyaa & < —/3;

x> /3.

Mpu 0 < ¢ < 1 moayunm: 0 < 2377 —1<1; 0 <3 —22 <1,

OTKyzLa—\/g<m<—\/§; \/§<x<\/§.
[lpu t > 7 nonyuum:; 93—2" _ 1 >7,3—1%2>3, orkyna xz = 0.

Penrerivem ucxonoro nepapenctsa 6yaer
r< V3 —V3<az<—V2r=0;vV2<z<V3 >3
Omesem: (—o0; —V/3); (—V/3; —v/2]; 0; [V2; v/3); (V/3; +00).

a) OKPYKHOCTb C IIEHTPOM B Touke (1 OMUCAHa OKOJO UEThIPEXYTOJbHUKA
BKLC (cwm. puc.), suaunt, /K BC + ZKLC = 180°,
ZKLC =180° — ZKBC.
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LKLA+ /KLC =180°, LZKLC = 180° — LK LA.

Otcona ZKBC = ZKLA.
WNwmeem B tpeyrombankax ABC' u ALK : /A — oG,

/ABC = /KBC = /ALK, snauut, NABC ~ AALK 10 nepBomy
MPU3HAKY 000U, UTO ¥ TPeGOBANOCH 10KA3ATh.

AB _ AC _ BC
AL ~ AK T KL’

0) W3 nopo6us cuemyer

O6osuaunm KE = z, LE = y u BeipasuM AL, AK u KL uepe3 z u y.
OKpyKHOCTD ¢ 11eHTpoM B Touke O Brmcana B AABC, suaunt, AN = AM,
BM = BF,CF = CN Kak 0Tpe3KH KacaTe/bHbIX, IPOBEIEHHBIX K OKPYK-
HOCTH ¢ LeHTpoM B Touke O us touek A, B u C' coorBercTBerHo. O603Ha-
yuM AM = AN = t,rorma BM = BF =9 —t, CF = CN = 10 —t,
BC=BF+CF=9—-t4+10—-t=11,t=4, AM = AN =4,

Tak xak KEw KM, LE v LN — 0Tpe3KH KacaTeJbHbIX, POBEIEHHBIX
K OKpYyKHOCTH ¢ neHtpom O, 7o KE = KM = zu LE = LN = y,
KL=KE+LE=2x+y.

NvMeeM KL=x+y, AK =4 —x, AL=4—y.
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[Tepumerp AAKLpaed AK + KL+ AL=4—x+z+y+4—y=28.
l_IepHMeprI HOILOGIIBIX TPEYTOJbHHUKOB OTHOCSTCS TdK 2Ke, KdK UX CTOPOHHI,

, 8 _ KL, _4 514

O3TOMY 9 r10F1l - 11 KL = R 11 _2—15.
Lo l4
Omaem: 2—15.

[lycTh KpemuT maaHupyeTes B3ATh HA n JieT. OCTaTok foara nepes OaH-
KOM (B MJTH PyGJIelt) 0 COCTOSTHUIO Ha HIOJb JIOKEH YMEHBITATHCS 0 HYJIs
pPaBHOMEPHO, T.e. 06pasyeT yORIBAIONTYIO apU(hMETHUECKYIO TTPOTPECCHIO:

[yt 21, 29, . .., £, — BBILIATHI (B MJH pyOJelt ), KOTOPBIA TPOU3BOUT
3a8MIIMK ¢ (DeBpasIsi 10 UIOHb KaXKAOro rofa. Kaxmas BeIILIaTa COCTOUT U3

., . 8
NOCTOSAHHOU 4dCTH, PABHOU E, U IIPOLEHTHBIX ACHEr, HAUXUCJACHHBIX Ha OCTATOK

JI0JITa:
8 20

= — _ 8’
=0 100

8, 20 8(n—1)
2Eu 00 T
. 8,20 8
= T 00w

Takum o6pasom, 1, g, ..., Ly TOKE 00pasyeT yOBIBAIOIIYIO apuhMeTH-

UeCKyto nporpeccuo. CaenoBaTebHo, HanOOJbIIAM FOMOBLIM MJIATEXKOM OY-
JeT X1. CocraBuM u pelInuMm HePaBeHCTBO!

5,20

n 100 . "n
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HOCKOJIbe B YCJIOBHH 3d1dUH TpeGyETCH HAWTU MUHUMAJLHOC 3HAUCHUC n,
Ton = 10.
Omesem: 10.

HSOGDEBI/IM Ha KOOpIH/IHElTHOI/UI MJIOCKOCTH MHO2KECTBO TOUCK, KOOPJAHUHATDI
KOTOPBIX YAOBJCTBOPSIOT TIEPBOMY YPABHEHHUIO CHCTEMBI.

1) Ecmuy + 2 + 2 > 0, To nonyuuM ypaBHEHHE
2?2 + 8y +y? — 8y — 8z — 16 = 4,
2?2 +y% — 8x = 20,
y? + (z — 4)? = 36.

[TosyueHHOe ypaBHeHHe 3a/1aéT OKPYKHOCTh C 1eHTpoM A(4;0) u pajuy-
coM 6.

2) Ecm y + ¢ 4+ 2 < 0, TO MOJIyuuM ypaBHEeHHe
22+ 8y +y? +8y+8r+ 16 =4,
22+ 8x +y? + 16y = —12,
(x+4)%+ (y+8)% =12+ 16 + 64,
(z+4)* + (y +8)? = 68.

[TostyueHHOE ypaBHEHHE 3a1a8T OKPYKHOCTD C IleHTpoM B(—4; —8) u pa-
JIycoMm v/ 68.

[Tosyuennbie OKPYKHOCTH TepeceKaioTcst B Toukax N (4; —6) u M (—2;0),
KOTOPDBIE JIeXKAT HA IPAMOK ¢ + @ + 2 = 0, ¥ Mbl TIOJIyUaeM ABE IYTH wy U wy C
KOHIIAMH B THX TOUKaX (CM. puc.).
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yA

Paccmorpum Bropoe ypaBuenue cucteMbl. OHO 3a1a8T MPSIMYIO, TPOXOsT -
11yio uepes Touky N (4; —6).

ITpu a = 0 npsimasi I; npoxoyut uepe3 N uly L AN, 3nauwut, [; kacaercst
w1 U IepeceKkaet we B N U elié 0HOU TOUKe, TO €CTh CUCTEMAa UMEET 2 pelle-
HUSL.

Haiiném a, npu kotopom npsimas Iy npoxoaurt uepes N uly 1L BN.
[IpsMbI€ TEPTIEHANKYAAPHD, €CJTH TPOU3BECHHE HX YIIOBLIX KO (PUITHEHTOB
paBHO —1. I{BN = %, KBN = —1, a=—4.

Ilpu a = —4 npsimMast [, KacaeTcst wy U MepecekaeT wi B Touke N U elé
OJIHO! TOUKE, IPU ITOM CUCTEMA UMELT 2 PELICHHUS.

Ilpu ¢ < —4 npsimast mepecekaeT KaxKaylo U3 JIyT B ABYX TOUYKaX, OJ{HA U3
KOTOPBIX [V, 3HAUUT, CUCTEMA UMEET 3 PEIICHUS.

[lpu @ > 0 anajornyno B cucTeme 3 pereHusl.

[Ipu —4 < @ < 0 cucremMa UMeeT POBHO 2 pellleHHsl.

©, 000 «Jlecuon», 2016  www.legionr.ru



Peurenue Bapuanra Ne 1 11

Takum 006pasoM, pPOBHO 2 pPASAUUHLIX DEIICHHS CHCTEMa HMEET IIpH
—4<a<0.
Omesem: [—4;0].

a) Jla, nycth pedituHru otnena A Obliu: 7, 7, 4, a pedTHHTH oTena B —
2, 2, 2. I3 otnena A nepernén yenopek ¢ pedtunrom 4. B otnene A pefitunr

ObLI # = 6, cTan % = 7, B otAene B ObLI PEUTUHT 2, CTaN
% = 2,5. PeliTHHIY yBeJHUNJIHUCH.

0) Ilycth pedtunr oTena A Obll He GOJibIIE, UeM DeRTHHT oTaena B,
R4 < Rp, petitanr goneit otnena A — Q1 4, Q24, Qs4,a otnena B — Qp,

Q25, Q35.

Torna R, = @14+ Q;A T Q4 p - Qipt Q§B + Qsp

[Tocae 06beMHEHUST PEUTHHT OT/Ea CTAT PABEH

Ry Q1atQoatQsatQip+Qapt+Qsp  3Ra+3Rg _ Ra+ Ry
6 6 2 '

Ecmm Ry = R, To R= R4 = Rp.

ImeA<R&mR:}M;RB<RB;RB:RBR<RB

HpH%OMR::RA;Jﬁ’>}%“;RA::RAIK>RA

3HAUNT, PEUTHHT He MOXKeT CTATh MeHbIlle KaK peHTHHTa oTaesa A, Tak u
pefituHra otnenaa B.

B) 3amnuiieM pasHoCTh

RoRa— QuatQoa+Qsa+Qip+Qop+Qsp Qia+ Qoa+Qsa _
A 6 3 -

_ Qi+ Qop+Qsp — (Q1a+Q2a+Q54)
G .
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94+9+4+9—(1+1+1)

5 =4

Ho Qip €9,aQ;a = 1, Torna R — Ra <

[Tpumep: pefitunru rpynnst A — 1, 1, 1, rpynnst B — 9,9, 9.

349.3 _ .

[Tocte 00beMHEHUST PEUTHHT CTaJT G ,

pasHoctb R — Ry =5—1=4.

Orser: a) na, 0) ver, B) 4.
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